5.Projekt (przekr6j konstrukcyjny) zaklada obramowanie jezdni opornikiem 12x25cm,
natomiast m.in. opis przedmiotu zamoéwienia SIWZ, przedmiar zaklada ustawienie
kraweznika 15x30cm. Prosimy o jednoznaczne okreslenie konstrukcji.

Odpowiedz: Obramowanie jezdni nalezy wykona¢ w krawezniku 15x30x100cm na tawie
betonowej z oporem.

6. Prosba o potwierdzenie, ze zjazdy maja by¢ wykonane z kostki betonowej gr. 8 cm
grafitowej, chodniki z kostki gr. 6 cm czerwonej, wloty ulic do przebudowy z kostki gr. 8 cm
szarej.

Odpowiedz: Chodniki, zjazdy nalezy wykona¢ z kostki koloru czerwonego gr. 8cm, wloty
w ulice boczne z kostki betonowej gr.8cm — zgodnie z projektem.

7. W SIWZ zaklada sie, ze w zakres zaméwienia wchodzi réwniez remont przepustu w km
0+998. Prosba o doktadny opis zakresu prac przy remoncie przepustu.

Odpowiedz: Zakres rob6t obejmuje demontaz starego przepustu o $r. 60cm di. 12m, utozenie
rur betonowych o ér. 60cm di. 15m na lawie zwirowej gr. 30cm, wykonanie murkow
oporowych z betonu C25/30 gr. 20cm, z wykonaniem zabruku ptytami EKO gr. 10cm na
podsypce cementowo-piaskowej gr. 10cm pow. 35m>. Powyzsze koszty (taczne) nalezy
uwzgledni¢ w dodatkowej pozycji kosztorysowej nr 47 pod nazwg "wymiana przepustu pod
droga "
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